

НАГРАДЫ НАШЛИ ГЕРОЕВ

Подведены итоги ежегодного конкурса "Сохранение окружающей среды, озеленение и благоустройство". На недавнем заседании общественного совета по развитию города победителям были вручены грамоты, дипломы, призы и переходящие кубки.

В номинации "Лучшее благоустройство и содержание территории предприятий, организаций и учреждений города" первое место, а также прилегающиеся к нему диплом и переходящий кубок, досталось пожарной части №15. Второе место — у "Атомремонтсервиса", а третье — у киноконцертного комплекса. Этим предприятиям вручены дипломы. В этой же номинации благодарностью городского головы отмечено Славутичское отделение налоговой инспекции. Гран-при, как и в предыдущие годы, получило предприятие АТАСС.

Среди общеобразовательных школ флагманом в деле благоустройства терри-

тории назван лицей, второе место — у школы №3, третье место разделили школы №1 и №4. Среди детсадов первое место досталось "Центру развития ребенка", второе — учебно-воспитательному комплексу, третье разделили "Крунк" (д/с №6) и "Теремок" (д/с №8). Благодарностью городского головы отмечены работы по благоустройству территории Центра ранней реабилитации детей-инвалидов.

В номинации "Лучший квартал" первенство досталось частному предприятию "Строительная компания Славутич", которое обслуживает прибалтийские кварталы. **Отметим от редакции:** во время опросов, которые проводили в течение лета корреспонденты нашей газеты (ряд ответов наших респондентов публиковался в "ТС"), жители этих кварталов неизменно хвалили то, как организовало это предприятие работу дворников и вообще всех тех, кто отвечает за благоустройство и озеленение. Приятно, что глас народа в данном слу-



чае полностью совпал с официальной точкой зрения!

Второе место присуждено ООО "Сервис-центр" (Киевский квартал), третье — частному производственно-коммерческому предприятию "Гранд-сервис" (Ленинградский и Печерский кварталы).

Кроме того, комиссия отметила 32 коттеджа, придомовые территории которых могут с полным правом считаться если и не шедевром садово-паркового искусства, то уж, во всяком случае, образцом для соседей — точно.

К сожалению, комиссия просто вынуждена была сделать замечания по ряду городских объектов. Ряд коттеджей Киевского, Вильнюсского, Рижского, Бакинского, Ереванского и Белгородского кварталов пребывают в почти неприличном состоянии: газоны не выкошены, зеленые насаждения не ухожены. В число штрафников в деле благоустройства (по отдельным показателям) попали гаражный кооператив "Мустанг", территории ЗАО "Перспектива", КП ЖКЦ (возле него

остались позабытыми-покинутыми кучи строительного мусора после ремонта фасада), предприятие "Промкомплект", банк "Киевская Русь", школы №1 и №2 и др. Отметим также и те места, которые требуют приложения рук. Так, требуют ремонта и покраски скамейки возле Дворца детского творчества, в удручающем состоянии пребывает забытый и неиспользуемый центральный вход в детскую школу искусств, грозят упасть на землю и развалиться напроц почтовые ящики в Киевском квартале — конструкция, на которой они закреплены, при самом беглом осмотре производит впечатление безнадежно аварийной.

Комиссия также рекомендовала восстановить номерные знаки на ряде домов городских кварталов, освещение улиц и дворов. Все это вменено в обязанности КП "УЖКХ".

Майя РУДЕНКО,
фото Вадима ИВКИНА

